

「大手牽小手。愛關懷」系列活動 探訪荷園養護中心

▼永達志工協助長輩吃剉冰。



▼永達志工和長輩擊掌同樂。



▲收到禮物的長輩和志工開心合影。



透過永達志工的溫暖陪伴以及資深藝人的載歌載舞，讓行動不便的長輩們，也感染了歡樂的氛圍，輕輕擺動他們的身軀、伸展筋骨，在志工的協助下，讓長輩們吃了消暑的剉冰，度過愉快的午後時光。

永達貞菽體系的夥伴們在豔陽午後來到士林的荷園養護中心，這裡主要照護中風、失智等行動不便，需要二十四小時照護的失能長輩，雖然他們有完善、專業的照護，但仍需要心靈的撫慰，看到永達志工的到來，是讓他們非常期待又開心的事情。

心得分享

周文淑 業務區經理

第一次參與公司辦理的探訪活動，主持人陳凱倫開場時就已經紅了眼眶，有感動、有開心、也有一些捨不得，覺得自己有很好的福報，家裡的長輩在世的時候沒有讓晚輩有太多的擔心，今天來到這裡深刻感受要活就要動，用生命熱愛生命的宗旨是很棒的，未來希望可以有更多的機會參與。

夏立樑 業務區經理

今天來到這邊的感覺很像我母親待的養護中心，每個禮拜都會去看母親，母親因為失智症已經不認識我了，現在的他們是只能伸手的人，而我們是能給予的人。今天的活動中看到資深藝人對生命的熱愛，在生命消逝前，他們依舊用力燃燒自己，很感謝公司舉辦這樣的活動，只要在公司的一天，我都會持續參與活動。

簡嘉慧 業務區經理

在互動過程中感觸很深，活動結束時，長輩們問我們何時再來，這短暫歡樂，可以帶給長者們深刻的溫暖回憶。保險業是人的行業、關懷的行業，甚至是服務未來、照護的行業，來到照護中心探訪長輩，不僅讓我們對生命可以有更多的思考，也對我們在協助客戶做長遠規劃時很有幫助。

探訪道生院老人養護中心

在鳳凰花開的六月仲夏，永達的玉梅體系和惠貞體系齊聚了二十多位志工，一同來到北投的道生院老人養護中心，探訪在這裡被照顧的失能、認知障礙或高



心得分享

劉淑秋 業務區經理

第一次參加志工探訪活動，覺得非常感謝與感恩公司舉辦這麼有意義的活動，雖然不巧當天的空調壞了導致非常悶熱，但是看到所有的長輩們期待、開心、快樂的模樣，所有的辛苦陪伴都是甜蜜值得的！

蔡錫煌 業務區經理

看到上台表演的林松義，雖是一位巴金森氏症患者，在站不穩的情況下，卻賣力演出；李炳輝是位盲人，他說這種公益活動就算不方便也會到場；林沖雖是攝護腺癌三期，一樣保持年輕時的活力，又蹦又跳熱情演出，看到這些藝人本身健康狀況欠佳，卻都願意付出，這種精神令人欽佩。自己也有很深的體會，覺得在年輕時要做好規劃，注重健康，才能享有有尊嚴的老年生活。

張素幸 業務區經理

感謝公司用心安排大手牽小手探訪長者這個有意義的活動，老人家也許頭腦已經不是很清楚，但依然很開心有人陪伴聊天給予溫暖的。整個活動下來對大家真誠的付出除了感動還是感動，尤其是台灣優質生命協會的藝人們自己身體雖不是很靈活，但還開心的付出表演，讓老人家渡過一個開心的下午時光。

黃慧卿 業務區經理

看這些老人可愛又無助，心頭一陣酸，在此非常感恩董事長發起這項公益活動，定時的去關懷老人家們，尤其是社福基金會的善行，更是以他們為榮。我們只是付出短短的半天時間做公益，把握行善之舉。

齡的長輩們，活動當天由陳子強主持帶動現場歡樂的氣氛，並由多位資深藝人：林松義、石中玉、李炳輝、林沖等帶來懷舊的歌曲，讓長輩們沉醉在歌聲中度过愉快的午後。



▲永達志工開心的和長輩互動。



▲永達志工和長輩開心合影。

探訪方舟養護之家



心得分享

孫華徽 業務處經理

非常感動和感謝永達人，因為永達人將所得的1%拿來捐作善款，並有身體力行的志工，才能有經費、有人力促成今日的公益活動，永達志工帶來心靈安慰和真實的陪伴才是長輩們最需要的。

李苑禎 業務籌備處經理

感謝永達南區服務中心和台灣優質生命協會的安排，讓大家能有機會參與社會公益活動，看到大家從活動前到活動結束時的轉變，每個人都柔和了許多，希望可以將這樣的愛持續散播和傳承下去。

蔡耀賢 業務籌備處經理

已經參與活動很多次，每次看到長輩們就像看到已逝的父母，透過活動也深深感到身體健康的重要，更加覺得要把自己的未來準備好，才不會成為他人的負擔。

邝俊豪 業務主任

第一次參與這種活動，看到這些長輩就像看到自己親人一樣，他們都已經八、九十歲的高齡，讓我想到家中的父母有一天也會老，因此，我們更應該把握時間好好陪伴他們，才不會有遺憾。

熱情的南台灣有熱情的永達志工，在孫華徽業務處經理的帶領下，三十三位永達志工走訪方舟養護之家看望長輩。成立十七年的方舟養護之家，以諾亞方舟的故事精神，希望成為可以庇護長輩的地方，隨著台灣進入高齡化社會，許多長輩需要更專業且完善的照護，但同樣需要親人、朋友的關心，永達志工樂於扮演送愛的角色，卻也希望喚起更多人重視長照議題。



▲ 永達志工熱情的帶動唱。



▲ 永達志工牽著長輩的手就像自己家人一樣。

▼ 永達志工耐心的附耳靠近聽長輩說話。

